



## **Бывший начальник межрайонного отдела полиции признан виновным в получении взятки и других преступлениях, связанных с использованием служебного положения**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника МО МВД России «Велижский». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч.3 ст.30 - ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество), ч. 2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств), ч. 3 ст. 226 УК РФ (хищение боеприпасов), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что летом 2016 года начальник межрайонного отдела полиции (в настоящее время из органов внутренних дел уволен) предложил жителю города Велиж решить вопрос с прекращением трех уголовных дел, возбужденными в отношении последнего. В качестве вознаграждения полицейский назвал сумму в размере 150 тысяч за каждое дело.

26 августа 2016 года при получении части взятки в размере 150 тысяч рублей сотрудник полиции был задержан сотрудниками УФСБ России по Смоленской области совместно с отделом собственной безопасности регионального УМВД России.

В ходе проведенных обысков следователями Следственного комитета РФ по месту жительства обвиняемого были обнаружены незаконно хранящиеся 160 9-мм патронов к пистолету Макарова, выданные в отдел полиции для проведения стрельб. В служебном кабинете обнаружены наркотические средства, которые ранее были изъяты по расследуемым должностными лицами отдела полиции уголовным делам и признаны вещественными доказательствами, а согласно приговорам судов, вступившим в законную силу, должны были быть уничтожены, а также изымались должностными лицами в рамках материалов доследственных проверок и также подлежали уничтожению по принятию соответствующих процессуальных решений.

Как установило следствие патроны по указанию начальника отдела с целью сокрытия факта хищения, были списаны как использованные в ходе практических стрельб. А наркотики были якобы уничтожены, о чем по указанию подсудимого составлялись соответствующие комиссионные акты.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, со штрафом в размере 4,5 млн рублей, а также лишением права занимать определённые должности сроком на 3 года.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1217017>